
Сценарий праздника «Мамочке любимой посвящается» 

Цель праздника: 

создать условия для раскрытия творческих и интеллектуальных способностей 

детей и родителей, для реализации возможности их творческого 

самовыражения. 

Задачи: 

учить детей выражать свои чувства к маме; 

воспитывать уважение и бережное отношение к матери; 

развивать чувства долга и ответственности за свои поступки; 

способствовать созданию праздничной, доверительной атмосферы; 

Оформление зала: шарики, плакаты со стихами, гирлянды из цветов.  

Подготовка к празднику: перед праздником разучиваются стихи, сценки, 

песни; дети готовят подарки мамам своими руками 

Ход мероприятия 

Звучит заставка «Новости». Выходит Полина и садится за экран 

самодельного телевизора. 

 

Полина: Здравствуйте, в эфире новости. Сегодня вся страна готовится 

встретить День мамы, который отмечается в последнее воскресенье ноября. В 

разных городах и сёлах дети готовят подарки для своих любимых мам. В эти 

минуты в школе №19 п. Гремучий проходит праздник «Мы будем вечно 

прославлять ту женщину, чье имя — Мама!». Смотрите прямую трансляцию 

из кабинета №3 

Звучит заставка «Новости», в это время Ваня и Яна читает стихотворение. 

 

Ваня 

Мать… Мы землю так называем,  

Когда растим хлеба и цветы,  

Когда в ракете над ней взмываем  

И видим, какая она с высоты:  

Чистая, чистая, вся голубая –  

Это, наверное, потому,  

Что мамы ходят по ней, улыбаясь  

Детям, будущему своему.  

Черные, белые – разные мамы.  

Очень трудно им иногда.  

Бывает, их губы сжаты упрямо,  

Но в добрых глазах улыбка всегда.  

 

Яна 

Это кусочек солнца их детям,  

Это, быть может, надежды луч…  

Мама! Мама! С именем этим  

Я бы хотел подняться в ракете  

Выше самых высоких туч.  



Взял бы цветов – миллиард букетов –  

И разбросал бы их над планетой.  

Мамы получат их, улыбнуться –  

И сразу повсюду наступит лето.  

(К. Ибряев. "Мама”)  

Ведущий: Добрый вечер. Дорогие мамы, сегодня ваш день. Сегодня для вас 

небольшая конкурсная программа, сегодня вы услышите слова любви от 

своих детей. У нас две команды мам: команда “Доченьки”, в нее вошли мамы 

наших учащихся девочек, команда «Сыночки», в которую вошли мамы 

наших учащихся мальчиков.  

 

Ведущий: Итак, давайте начнем. Перед вами 6 направлений-номинаций 

РАСПИСАНИЕ  

ВОПРОСИКИ  

НАЙДИ СВОЕ РОДНОЕ ЧАДО 

ПИСАТЕЛЬ  

ПЕСНИ НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ  

УГАДАЙ-КА 

ТАНЦЫ-МАНЦЫ 

По очереди команды должны выбирать номинации в любой 

последовательности, а выполнять указанное в них задание будем вместе. 

Первыми выбрать направление я предлагаю команде «Доченьки» (выбор 

команды). 

 

 

Ведущий  

КОМАНДА «СЫНОЧКИ» ВЫБРАЛО НАПРАВЛЕНИЕ (рассматривается 

направление, которое выбрала команда) 

 

Ведущий: Время истекло. И сейчас я попрошу команды зачитать свои 

рассказы (читают).  

 

 

А сейчас наши девочки споют вам частушки 

 

ЯНА 

Дорогие наши мамы  

Мы частушки вам споем: 

Поздравляем, поздравляем, 

И привет большой вам шлем. 

СОНЯ 

Мы веселые подружки, 

Мы танцуем и поем 

А сейчас мы вам расскажем  

Как мы с мамами живем. 

 

ЗЛАТА 

Маля вымыла полы  

Женя помогала 



Только жалко – мама снова 

Все перемывала. 

 

КАТЯ 

Закопчённую кастрюлю 

Настя чистила песком, 

Два часа в корыте Настю 

Мыла бабушку потом. 

 

МАЛЯ 

Папа мне решил задачу,  

В математике помог, 

Мы потом решали с мамой 

То, что он решить не смог. 

 

ПОЛЯ 

Маме утром наша Диля 

Две конфеты подарила, 

Подарить едва успела, 

Тут же их сама и съела. 

 

ЖЕНЯ 

Чтобы мама удивилась 

Мы сготовили обед 

Только кошка почему-то 

Убежала от котлет. 

 

КСЮША 

Наша мама на работе 

Трудится, старается 

Ну, а папа беззаботный 

Дома убирается. 

 

ТАНЯ 

Мы вам спели, как сумели, 

Мы ведь только дети, 

Зато знаем, наши мамы - 

Лучшие на свете! 

 

ВСЕ 

Пусть звенят повсюду песни 

Про любимых наших мам. 

Мы за все, за все родные, 

Говорим «Спасибо Вам!» 

Ведущий: 

А МЫ ПРОДОЛЖАЕМ, КОМАНДА «ДОЧЕНЬКИ», ВЫБЬИРАЙТЕ СВОЕ 

НАПРАВЛЕНИЕ 



 

 

Ведущий 1: КОМАНДА «СЫНОЧКИ» ВЫБРАЛИ… 

Соня и Леша прочитает стихи, которое называется, «Признание в 

любви» 

 

Соня 

 

Нет в мире ничего дороже, 

Чем слово мама на земле! 

Оно так много значить может 

Для каждого в любой стране. 

Так важно в нашей жизни думать, 

О том, что рядом ты всегда! 

Любовь, терпение, забота, 

И истинная красота! 

С тобой мой первый шаг проложен, 

И шепот сказок перед сном. 

 

Леша 

 

Когда ты рядом, враг ничтожен- 

Ты кутаешь меня теплом. 

Когда сестра моя в дороге, 

Она найдёт лишь пять минут. 

Всего два слова: «Здравствуй, мама!» 

Дела немного подождут… 

Спасибо, мама, за твою заботу, 

За ночи, полные тревог,  

За трудную твою работу, 

За седину, покрывшую висок! 

 

Ведущий: Мама! Как ёмко, как прекрасно это слово! Максим Горький писал: 

"Без солнца не цветут цветы, без любви нет счастья, без женщины нет любви, 

без матери нет ни поэта, ни героя”. Мы продолжаем дарить минуты радости 

сидящим в нашем зале хрупким и нежным, милым и ласковым мамам. 

Ведущий 1 КОМАНДА «ДОЧЕНЬКИ» ВЫБРАЛИ…  

Игорь прочитает стихотворение про бабушку 
Ходит наша бабушка, 

Палочкой стуча. 

Говорю я бабушке: 

- Позови врача! 

От его лекарства 

Станешь ты здорова! 

Если будет горько, - 

Что же здесь такого? 

Ты потерпишь чуточку, 

А уедет врач, 



Мы с тобой на улице 

Поиграем в мяч! 

Будем бегать, бабушка, 

Прыгать высоко! 

Видишь, как я прыгаю? 

Это так легко! 

Улыбнулась бабушка: 

- Что мне доктора? 

Я не заболела, 

Просто я стара! 

Просто очень старая, 

Волосы седые. 

Где-то потеряла я 

Годы молодые. 

Где-то за огромными 

За лесами тёмными, 

За горой высокою, 

За водой глубокою. 

Как туда вернуться, 

Людям неизвестно... 

Говорю я бабушке: 

- Вспомни это место! 

Я туда поеду, 

Поплыву, пойду! 

Годы молодые 

Я твои найду! 

Ведущий 2: КОМАНДА «СЫНОЧКИ » ВЫБРАЛИ….. 

Саша 

Мама! Самое нежное слово на свете! 

Мама! Самая близкая всем на планете! 

Поймет и поможет в трудный момент, 

Всегда даст самый нужный совет. 

Рома 

Если что не так, то может простить,  

Ее обо всем я могу расспросить. 

Ласковым словом согреет меня, 

Мамочка милая, люблю я тебя! 

Яша 

Любите, ребята, своих матерей, 

Им в этой жизни это надо! 

Любовь и преданность детей, 

Для них самая высшая награда! 

Ведущий: Известно, что именно мать приобщает дитя к своей Родине. Это 

самое главное. В его уста она вкладывает родной язык, вобравший богатство 

разума, мысли и чувства поколений. Она наполняет его жизнь духовной 

силой, помогая постичь вечные ценности. У мамы самое доброе и ласковое 

сердце, самые добрые и ласковые руки на свете. .  

 

КОМАНДА ДОЧЕНЬКИ ДОСТАЕТСЯ ПОСЛЕДНЯЯ РУБРИКА... 



 

Все ребята класса сделали от чистого сердца для мам красивые подарки 

 

Злата 

 

День Матери сегодня отмечают, 

Мы отвели бы этому весь год 

Не уместим сегодня благодарность 

За целый ворох маминых забот. 

За мамину усталую улыбку, 

За красоту всех наших матерей, 

 

Маля 

 

Но пусть сейчас особенная радость 

Горит в твоих прекраснейших глазах, 

Прими от нас в День Матери подарок, 

Вздохни, и, рассмеявшись, 

крикни: "Ах!" 

А сейчас детки наши исполнят вам песню. 

Ведущий 1: Наша встреча подошла к концу. Спасибо всем, кто пришел к нам 

на вечер! Еще раз поздравляем вас с праздником и желаем вам всего самого 

хорошего, счастья, добра и мирного неба над головой и, конечно, же 

здоровья! И на память об этой встрече я предлагаю вам взять с собой домой 

частичку вот этого сердца (указывает на сердце) с теплыми словами от ваших 

детей. 

Я верю, что женщина – Чудо земное,  

Какого на Млечном Пути не сыскать,  

И если женщина – слово святое, 

То трижды священное – «Женщина - мать».  

Мамы любят нас такими, какие мы есть, но самое заветное мамино желание – 

видеть нас здоровыми, добрыми и умными. А мы хотим видеть Вас, дорогие 

наши мамы и бабушки, всегда молодыми, веселыми и жизнерадостными. 

Ещё раз с праздником, дорогие наши любимые и всё прощающие близкие 

сердца! С праздником! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Направления 

 

РАСПИСАНИЕ 

Ведущий 1: В этом конкурсе мамам нужно вспомнить расписание занятий 

своего ребенка на среду и быстро его написать, а другой команде на пятницу. 

Поехали!!!!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПИСАТЕЛЬ 

Ведущий2: Все мы знаем, что мамам очень часто приходится читать книги 

своим детям, рассказывать сказки на ночь. И сейчас вы должны будете в 

течении 4 минут сочинить рассказ, в котором все слова должны начинаться 

на букву П, а у другой на В. При этом можно использовать предлоги и одно 

слово на любую другую букву. Приступаем!!!!! 

Команды работают.  

Ведущий 1: Время истекло. И сейчас я попрошу команды зачитать свои 

рассказы (читают).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВОПРОСИКИ 

Ведущий1: Сейчас мы узнаем, как мамы с детками знают друг друга. 

Вопросы для мам: 

1.Какой любимый цвет вашего ребенка? 

2. Какой любимый праздник? 

3. Сколько лет вашему ребенку? 

4. Под каким знаком Зодиака он родился? 

5.Как зовут друзей вашего ребенка? 

6.Какой любимый учебный предмет? 

7. Чем увлекается ваш ребенок? 

 

Вопросы для детей: 

1. Как зовут мамину маму? 

2. Какое любимое блюдо мамы? 

3. Любимая телепередача вашей мамы? 

4. Любимый цветок вашей мамы? 

5. Какой праздник любит мама? 

6. Чем любит заниматься ваша мама? 

7. Под каким знаком Зодиака она родилась? 

8. Где работает ваша мама? 

9. Что говорит мама, когда хвалит тебя? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ПЕСНИ НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ 

Ведущий 2: Раньше наши мамы пели колыбельные и знали много песен. И 

сейчас я предлагаю вам продемонстрировать ваши музыкальные знания. Я 

буду включать музыкальные композиции (Антошка, Черный кот, Бабушка 

рядышком с дедушкой, Спят усталые игрушки, Волшебник-недоучка, Мама-

первое слово, Песенка Мамонтенка), а вы должны будете их угадать. 

Работаем в этом конкурсе так, а кто первый угадает. Готовы? Тогда первая 

композиция 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



НАЙДИ СВОЕ РОДНОЕ ЧАДО 

Ведущий1: Я попрошу выйти от каждой команды по одной маме, 5 

мальчиков и 5 девочек. Теперь родителям придется с завязанными глазами на 

ощупь определить своего ребенка из пяти вариантов  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



УГАДАЙ-КА 

Ведущий 2: У каждого из нас есть своя мама. Когда мы только появились на 

свет и еще не умели говорить, мама понимала нас без слов, понимала, что мы 

хотим, где у нас болит. А сумеют ли мамы понять без слов друг друга, это мы 

сейчас проверим. Я попрошу выйти от каждой команды по одной маме 

(выходят). Выбирайте карточку. Ваша задача изобразить предмет, указанный 

в карточке так, чтобы ваша команда смогла угадать его. При этом можно 

использовать только мимику и жесты.  

 

Поехали!!!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ТАНЦЫ – МАНЦЫ 

В круг кладутся шарики, мамы ходят вокруг пританцовывая, как только 

музыка останавливается, вы хватаете шарик, ну а кому не достанется, 

присаживается на свое место, потом мы шарики убираем…и так далее. Ну, а 

детки…болеем за своих мам!!!!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Крокодилъ 

Без труда не 

выловишь и рыбку из 

пруда»; 

«Язык до Киева 

доведет»; 

«В ногах правды 

нет»; 

 

«Глаза бояться, а руки 

делают»; 

«Держи язык за 

зубами»; 

 

«Без труда не 

выловишь и 

рыбку из пруда»; 

«Делу время, а 

потехе час»; 

«Маленький, да 

удаленький»; 

 

«Семеро одного не 

ждут»; 

 

«Лучше синица в 

руках, чем 

журавль в небе»; 

 

«Любишь 

кататься, люби и 

саночки возить» 

 

«Кто старое помянет, 

тому глаз вон»; 

«Семь раз отмерь 

один раз отрежь»; 

«Что посеешь, то 

и пожнешь 

«Кто не работает, 

тот не ест». 

 

У страха глаза велики 

 

Тише едешь — 

дальше будешь 

 

Не рой яму 

другому – сам в 

нее попадешь 

 

  

Карлосон Скрипка Будильник Коса 

Стул Телефон Лак Зонтик 

Перчатки Слон Заяц Машина(авто) 

Банан Веник Свисток  

 


